VTBEPXKIAIO

Hupextop
HO ®IIIK
A. Ilpacios
O6ocnoBanne HMIIJ]
T Y CTAHOBITEHHA HA9AIbHOM (MaKCHMATBHOR) Tiers1 JloroBopanctodasom mHbopMaran

0 1IeHaxX Ha OKa3aHHe YCIyT [0 OCYIIECTRICHHIO KOHTPOIIS 3@ XOZIOM BBINOHEHHA CTPOUTE/IHHO —
MOHT@XKHBIX pabOT C LENBI0 BHITONHEHUS MEPOIpPHATHH II0 3aBEPIICHHMIO CTPOUTEIBCTBA
[Ipo6iieMHBIX OOBEKTOB, SBISIOMIMMCS TPEAMETOM 3aKYyIKH, JUIA 3akazuMKa SBIAIOTCS
KOMMepUecKre IpPeIOKEHHs TONydYeHHEe 3aKa3qukoM OT OpraHM3alHi, 3aHUMAIOIUXCHA
OKa3aHWeM aHaJIOTHYHBIX YCITYT.

CTOMMOCTh pACCYUMTAHA B IIPOLEHTHOM BBIDAXEHHH OT CTOMMOCTH CTPOHTEIBHO-
MOHTaXHBIX paboT mpobIeMHBIX 0OBEKTOB.

IIpoleHTHOE BBIpasKEHHE, IPEUIOKEHHOE B KOMMEPYESCKAX
PEUIOKESHHASX, IOCTYIHMBINMX K 3aKa3qmKy, %. Cpenuuit
IPONEHT U3
Venyra o [IPeJIOKEHH
LIX B
i i Opranmzamus 1 Oprammzarys 2 Opranusanus 3 KOMMEPYECKH
X
TIPEIUIOKEHH
ax, Yo
OcymecteieHue
KOHTPOILA 3a
XOIoM 0,50 0,56 0,73 0,60
BEITIQTHEHU S
CMP

TIpOLEHTHOE BEIPAKCHHE PACCUMTHIBACTCS TaK K€, KaKk M HadanbHas (MakCHManbHad) IeHa

Jlorosopa B COOTBETCTBHH ¢ (OpMYIIOH, IPUBEIEHHOH B METOUYECKHX PEKOMEHIALHMSX:
HMIZPS® = =+ J7; 1,

roe:

HMII/IPP¥— HauaneHas (MakcuMaibHas) HeHa Jloroopa (lieHa JIoTa), OmpeenicMas MEeTOI0M

CONOCTABMMBIX PHIHOYHBIX IIeH (aHAIM3a PhIHKA);

v - KomdecTBO (06BeM) 3aKyIIaeMoro Toeapa (paboTEl, yCIyTH);

71 - KOMMYECTBO 3HAYEHHHN, HCIIOIBb3yEMEBIX B pacUeTe;

i - HOMep HCTOYHHKA EHOBOH HH(OpMAaIHH;

1l; - [leHa YCIIyTH, IPe/CTaBIeHHas B HCTOYHUKE C HOMEPOM 1.

1 1
HMUJA = 3 * (0,50 + 0,56 + 0,73) = 3* 1,79 = 0,596666667

To ecTh NPOLEHTHOE BhIPAKEHHE 38 OJHY YCIOBHYIO €IHHILY OyJeT paBHO 0,60 %.
B mensx OmpejeeHHs OJHOPOAHOCTH COBOKYNHOCTH 3HAYECHHH BBIABJICHHOrO NPOLEHTHOTO




BBIDAXKEHHS, MCIONB3yeMBIX B pacdere HMIIJ] HeoOxomuMo ompefeauTh Koddouiment
BapHallHH.
Koa¢hHimenT BapHali# IPOLCHTHOTO BEIPAKSHUS PACCIHTEIBACTCA 110 CIeAyIomel popmyie:
V = ——x 100,
<>

rae: V - koobHUIUeHT BapHalun;

Z?:l(ut‘<ﬂ>)2
ag = T - CpemHEe KBaApaTHIHOE OTKIIOHCHHE,
1i; - IPOIIEHT, YCIIyTH, YKA3aHHAS B HCTOYHHKE C HOMEPOM 7;
I - cpeHss apu(MeTHIeCKas BeIMYMHA IPOLIEHTA Y CITyTH;

1 - KOJIH4ECTBO 3Ha‘-IeHHﬁ, HCIIOJIBE3YEMBIX B pacydeTe.

Taxum obpaszom,

J(O,SO —0,60)% + (0,56 — 0,60)? + (0,73 — 0,60)2

3—1
— 0
v 5 * 100 %
\/(—0,1)2+(—0,04)2 + (0,07)2
i 2 0/ —
= T * 100 % =
J0,01 +0,0016 + 0.0049 0,0165
s 2 0f, = _.__2 0
- — * 100 % = =y 100 %
_ \/0,00825 100 % =
=T 060 b=
0,091
= 100 % = 0,151 * 100% = 15,1%

Brso: B mannoM ciiygae COBOKYIIHOCTE 3HAUEHHH, HCIIONIBE3YEMEIX B pacdeTe, IIPH OIIPENeIICHHH
IPOIEHTHOTO BHIPAKCHHS MOJKHO CUHTATh OJHOPOAHOM, T.K. KO3(hD(HIMEHT BapHAalHH
IPOLEHTHOTO BEIpaXeHUs He rpeBsnnaeT 33%.



